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ATA DA 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 28 DE DEZEMBRO DE 2007.

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano dois mil e sete, às vinte e três horas horas,
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia
Machado, com a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-
presidente Eurico Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Procurador
Jurídico desta Casa Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando
início aos trabalhos, constando como Expediente da Mesa, do seguinte: Projeto de Lei
nº.012/2007, que Estima a Receita e Fixa as Despesas para o Exercício Financeiro de 2008
e dá outras providências. Com a palavra a Sra. Presidente, - Gostaria de estar declarando
Aberto o Expediente, concedendo a palavra por um minuto para cada Vereador, para
somente fazer uma manifestação breve quanto a votação do Orçamento, já com as devidas
Emendas aprovadas. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio
Abreu Machado, - Voto favorável, Presidente ao Projeto. Com a palavra a Sra. Presidente,
- Bem, segundo o Dr. Luciano pode ser, concordando ou não, nos devidos lugares, não
precisa de cada um vir até a Tribuna para manifestar seu voto. Posso colocar o Projeto em
votação? A Sra. Presidente concedeu a palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, -
Quero cumprimentar a Mesa, a Presidente mais uma vez e a todos. Embora esteja todos
cansados, estou feliz, Presidente, boa discussão, é bom que se discuta, e se fosse muito
fácil, os Vereadores já que denominarão oposição, já teria fechado isso há muito tempo. Mas
houve essa discussão e esse trabalhão, isso é interessante. E nós votamos a favor da
Emenda de cinco por cento, por quê? Por que não tinha outro jeito, tivemos que votar
favorável, vamos nos render e votar favorável. Estamos trabalhando em nome do Município,
não estou trabalhando em meu nome. Então eu vou lá e a hora que tiver que retroceder ou
retroceder, por que não estou defendendo meu nome. Essa é a grande preocupação que
está havendo, por mim já teria votado o Projeto na integra, lá no inicio, não teria discussão
nenhuma, por que sabemos que o nosso compromisso é trabalhar a favor do Município. Mas
existem os direitos e que às vezes... Agora, Dr. Luciano, parece que uma vez em discussão
não se retira, talvez nem o Plenário retira. Gostaria que o Senhor desse uma olhada, que a
Emenda não sei se pode ser retirada ou o Projeto uma vez em discussão. Só estou falando
por que foi colocado em votação e teria que ser votado. Mas seria... Só estou fazendo essa
observação, por que ela talvez nem seria vencida, seria voto vencido. Uma vez em
discussão tem que ser passado pelo Plenário, mas também ela seria vencida por que os
Senhores teriam uma maioria, mas gostaria de fazer essa observação, que ela não deveria
ter sido retirada do Plenário. É o que eu entendo. Muito obrigado. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista, - É só para complementar
as falas do Vereador Valdeci, que na forma que a gente vota, da forma que a gente tem
opinião contrário politicamente, e alguns posicionamentos, realmente o homem, as
perspectiva de cada um é a humildade de voltar atrás e agradecer aos Vereadores de ter
votado os cinco por cento comigo. Não foi por acaso que colocamos cinco por cento, foi
estudado, e podem ter certeza que esse Vereador, esse Bloco de Oposição vão estar aqui
supostamente adequado a votar a suplementação necessária que vier para o intuito de Atílio
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Vivácqua. Então ou favorável ao Projeto. Não quero nem parabenizar o Vereador Valdeci,
mas quando o chamei de inteligente ali, é por que a forma do índio conduzir sua tribo é
quando leva a tribo para caçar a caça e volta com a mesma. Então quando não se tem dez,
cinco é ótimo. Com a palavra a Sra. Presidente, - Quanto a retirada da Emenda, por
simples fato, acredito aceito pelo Plenário, acho que já diz que ela seria aprovada, Vereador.
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi, - Gostaria de dizer que
sou a favor do Projeto e pedir desculpas a Presidente, e fazer das minhas palavras as
palavras dela, toda suplementação do Senhor Prefeito que chegar aqui dentro dos limites
que o Município merece, será votado sem qualquer problema. Essa sempre foi e sempre
será o papel dessa Casa. O que for de interesse do Município para bem da população
jamais será reprovada a suplementação que chegar aqui. Estaremos a disposição para isso.
Muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado
Martins, - Quero parabenizar o nobre colega Vereador Claudio, por que cada dia estamos
aprendendo um pouco. Hoje, eu, por exemplo, estou aprendendo como aluno de primeiro
ano, estou aprendendo muito. Quando foi feita essas Emendas, na minha chegada a tarde,
por que falta pouco para as vinte e quatro horas de Casa, cheguei aqui e disse que votaria
na integra, não vou mudar meu voto, quando ele puxou a votação, vou fazer uma Emenda
para cinco por cento, sou favorável as cinco por cento. De acordo com as Emendas, voto
nos cinco por cento, senão sou favorável o Projeto na integra. Então quero agradecer a cada
um de vocês e desejar um feliz dois mil e oito com muita paz e que Deus os abençoe. Só
quem não tem conhecimento não sabe disso, que os cinco por cento é bem melhor do que
nada. Com a palavra a Sra. Presidente, - A Mesa Diretora não vai nem se manifestar em
quarenta mil com um milhão, mas tudo bem! Quero colocar o Projeto de Lei em discussão, já
com as devidas Emendas aprovadas. Projeto de Lei nº.012/2007, que Estima a Receita e
Fixa as Despesas para o Exercício Financeiro de 2008 e dá outras providências. Aqueles
que estiverem de acordo com o Projeto com as devidas Emendas permaneçam como estão
e os que não estiverem se manifestem. A provado o Projeto de Lei nº.012/2007, que Estima
a Receita e Fixa as Despesas para o Exercício Financeiro de 2008 e dá outras providências.
aprovado com as devidas Emendas. Bem agradeço a todos os Vereadores, por que ficaram
e graças a Deus cumprimos com esse dever de ter votado esse orçamento, acredito que
todos saíram ganhando. Aquilo que disse não volto a trás, se o Prefeito precisar da
suplementação vou estar pronta para votar a suplementação, por que acredito que está
Casa também vai precisar. Desejo a todos vocês um feliz ano novo. Fica decretado então,
recesso parlamentar, voltamos depois do Carnaval. Queria só pedir aos Senhores, caso o
Prefeito queria fazer, a questão da escritura do terreno, para mandar o projeto para cá,
gostaria de contar com os Senhores para estar votando assim que ele mandar. Nós
agradecemos. Não havendo mais matéria para ser deliberada, o Sr. Presidente encerrou a
Sessão, sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, no qual
sou responsável, pelo Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais
Vereadores presentes.
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Sala das Sessões, 28 de Dezembro de 2007.
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